
Publication: Lianhe Zaobao, pg 04 
Date: 14 May 2021 

• Headline: Study: 90% of respondents believe that the public transport system should be more inclusive for the visually impaired 

调查：九成公众认为交通系统应更包容视障者  



Publication: Lianhe Zaobao, pg 04 
Date: 14 May 2021 

Headline: Study: 90% of respondents believe that traffic system should be more inclusive for the visually impaired 调查：九成公众认为 

交通系统应更包容视障者 

 

Source: Lianhe Zaobao @ Singapore Press Holdings Limited. Permission required for reproduction  


